

太钢采购部

开展节前廉政活动重敲“廉洁警钟”

本报讯(通讯员 陈泽熙)春节将至,为深入贯彻落实中央八项规定精神,坚决防止“四风”反弹回潮,进一步增强广大党员干部拒腐防变能力,提升干部职工的廉洁自律意识。近日,太钢采购部开展节前教育活动,重敲廉洁警钟,杜绝利用工作之便吃、拿、卡、要等违规行为,干净做事清白做人,树立良好形象,确保过一个祥和节俭、风清气正的节日。

一是强化教育,深入学习。组织全体干部员工认真学习中央八项规定以及公司和部

门“关于春节期间加强廉洁自律作风建设”的相关规定,学习近期公开通报曝光的违反八项规定精神问题的典型案例,筑牢廉洁自律防线,引导广大党员干部以身作则,真正从思想上做到不愿腐、不想腐。

二是重申纪律,严肃作风。要求采购部广大党员干部员工切实提高思想认识,加强对相关文件精神和通知规定的学习,通过严格遵守各项规章制度,杜绝吃、拿、卡、要不良行为的发生,增强纪律和法制观念,遵纪守法、廉洁自律、绝对

不能逾越法律的红线。

三是加强督查,落实防控。节日期间,采购部进一步严明纪律规定,在部门主要办公场所公开举报电话并设立专项窗口有专人负责管理。要求各部门切实履行责任,坚持部门领导亲自查,对来往人员办事进行登记督查,严格执行规定管住小节,杜绝任何不良行为发生,做到真抓真查真解决,自觉接受群众监督,提高监督的震慑力,不断强化采购物资管理工作,促使物资管理透明化,着力提升管理效率。



本报讯(通讯员 王晓红)为切实增强节日期间党员干部廉洁自律意识,打好节前廉洁“预防针”,营造风清气正的节日气氛,近日,太钢电气公司通过谈话提醒的方式,为党员干部敲响廉政警钟。

该公司从公务用车管理、公务接待、办公和生产作业区的疫情防控工作等方面作了重点的具体强调,提出三点要求:一要强化责任担当。要认真学习中央和省、集团公司廉政建设会议、通知和典型问题通报,充分认识春节期间纠治“四风”的极端重要性。要加强对后勤管理、公车使用管理、公款支出费用报销等重点环节的督导检查,及时整改问题,堵塞管理漏洞,确保廉政建设各项工作有效落实。二要增强遵纪意识。党员干部要强化纪律意识、规矩意识和廉洁意识,在春节期间严禁发生公款吃喝、公车私用、公款旅游,滥发津补贴或福利,收送礼品礼金等违规违纪行为。特别是各科室分厂“一把手”要切实履行主体责任,带头知行合一,发挥“头雁效应”,教育引导党员干部积极践行艰苦朴素、勤俭节约的传统美德,营造崇廉尚俭的节日氛围。三要严格监督检查。纪检部门要切实履行监督责任,落实工作举措;坚持抓早抓小,持续深入纠治“四风”;加强监督检查,确保2021年春节风清气正。

太钢电气公司

开展节前廉政谈话打好廉洁「预防针」



为确保党风廉政建设工作在2021年的全面实现,为推进高质量发展提供可靠的政治保证,近日,太钢冷轧硅钢厂召开党风廉政建设和反腐败工作会议,坚定不移地按照太钢对党风廉政建设和纪检监察工作的总部署,号召广大党员干部始终保持决心不变、力度不减、焦点不移,不断取得管党治党新的更大成就,进一步把党风廉政建设和纪检监察工作提高到一个新水平。

王磊 文 巩鑫 摄

(上接第一版)连日来,太钢技术中心党员干部通过集中学习、专题学习和自我学习等方式,深刻学习领会特约评论员文章内涵,并结合工作实际开展讨论,凝聚发展共识,谋划科研方向,研究创新策略。太钢技术中心镍基所主办王岩在主题党日活动中,畅谈了自己的学习体会,“以前太钢与中国宝武有合作也有竞争。如今两家人成为了一家人,共建开放、团结、友爱的大家庭,感情一定会更融洽,一定能发挥出一加一大于二的作用。我们要增强‘同一个宝武’的认同感,以主人翁的心态和作为,真正担当起‘同一个宝武’的使命和责任,在科技创新上进一步解放思想,拓展思路,实现产品创新、工艺创新、技术创新,真正突破自我,追求极致,为把太钢建设成为全球不锈钢业引领者作出科技工作者应有的贡献。”“太钢技术中心正在加快推进不锈钢创新资源的整合融合。我们要以学习特约评论员文章为动力,引导和带动广大科技人员从思想上和行动上全方位加速融入中国宝武大家

庭,心往一处想,劲往一处使,形成创新合力,让科技创新成为开疆拓土的利器,在中国宝武打造全球钢铁业引领者的进程中走在前列、争当示范。”太钢技术中心党委书记、主任南海说。

特约评论员文章发表后,宝钢德盛以组织一次集中学习、撰写一篇阅读心得、举办一次交流研讨为载体,迅速形成浓厚的学习氛围。该公司组织党群理论骨干、基层青年志愿者深入基层与大家一起分享学习体会,交流学习心得,解读文章精神内涵,了解基层思想动态,增强了学习讨论的成效。该公司宣传部长陈明在与支部书记交流时说,随着宝钢德盛与太钢集团专业化整合融合工作的深入开展,我们深刻地认识到融合不仅是业务上的融合,更是思想上、文化上的融合。我们是同一个家庭,向着同一个方向、奔着同一个目标的合作团队。党员干部要带头开展形势任务教育,加强学习,自觉提高政治站位,切实将“同一个宝武”的理念深入到每个员工的心底,增强文化理解和

文化共融,一起阔步新征程,携手共建全球不锈钢旗舰平台公司,为把中国宝武建设成为世界一流示范企业添砖加瓦。

“太钢加入中国宝武大家庭,第一时间关注了官微。身在祖国各地,心却系在一起。让我们共同为同一个宝武共同努力。”

“太钢融入宝武大家庭,同在祖国大地上,携手共创同一个梦想。”

“太钢加入宝武天作之合。”

“一家人不说两家话。”

“决不辜负老一辈太钢人的期望。”

……

网友一份份情真意切的留言,也表达着对美好未来的无限憧憬。

上下同欲者胜,风雨同舟者兴。太钢人将以胸怀大局、产业报国的政治情怀,以时不我待、只争朝夕的进取精神,以艰苦创业、攻坚克难的奋斗姿态,勇敢承担起中国宝武赋予的历史责任与光荣使命,在打造全球不锈钢业引领者的进程中笃行致远、砥砺前行!



为进一步抓好2021年党风廉政建设工作,太钢禄堡太耐公司近日召开了党风廉政建设大会,进一步增强了广大党员干部的党性修养和廉洁自律的自觉性,使党员干部拒腐防变、廉洁从业的思想基础更加牢固,履职尽责、岗位建功的实际行动更加自觉,为加快推进耐火公司高质量快速健康发展奠定良好的政治环境和廉政环境。

刘劲松 摄